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Fremmødte:	Michael,	Lars,	Gert,	Lasse,	Noah	
Afbud:	ingen	
	

Referat	fra	sidst	
Ingen	kommentarer	til	referatet	fra	sidst.	

Beretning	(formand)		
Der	har	været	generalforsamling,	og	referatet	er	klar	til	at	blive	kopieret	og	
smidt	i	postkasserne.	Der	har	ligget	et	par	smadrede	knallerter	på	pladsen,	og	
politiet	er	kontaktet	med	henblik	på	afhentning.	Der	er	noget	opgravning	på	
Bjernedevej.	Det	ligner	fjernvarme,	men	vi	er	ikke	orienteret	om	hvad	der	
foregår.	Stenløsevej	22	er	næsten	klar	til	nedrivning,	men	der	mangler	at	blive	
lukket	for	el,	varme	osv.		

Regnskaber	
Der	er	ikke	sket	andet	end	grus,	generalforsamling	og	et	par	parceloverdragelser	
siden	sidst.	

Konstituering	
Lars	havde	inden	mødet	udarbejdet	et	udkast	til	konstituering	og	en	basal	
forretningsorden,	som	mødet	tog	stilling	til.	Den	største	forskel	i	forhold	til	
sidste	år	er,	at	de	medlemmer	der	meldte	sig	som	interesserede	i	at	gøre	en	
indsats	på	pladsen,	er	taget	med	i	betragtning.	Disse	medlemmer	skal	kontaktes	
af	en	fra	bestyrelsen,	der	tager	posten	som	ansvarlig	for	pladsen.	Gert	blev	valgt	
til	at	igangsætte	denne	kontakt.	Ellers	blev	udkastet	fra	Lars	accepteret	af	alle	på	
mødet.		
Det	blev	diskuteret	at	udarbejde	en	skrivelse	der	gør	opmærksom	på	de	pligter	
man	har	til	at	feje	sne,	fortove	og	rendesten	som	grundejer.	Denne	skrivelse	kan	
også	lægges	på	hjemmesiden	når	den	er	klar.	

Opfølgning	generalforsamling	vedr	bump	
Der	var	et	rimeligt	fremmøde	til	generalforsamlingen.	Der	var	en	del	punkter	
som	forsamlingen	pålagde	bestyrelsen.	Lars	havde	lavet	en	liste	ud	fra	
hukommelsen	og	referatet.	



• Vi	afventer	HOFOR	og	dermed	indstiller	vi	pladsarbejder.	
• OK	at	fortsætte	med	vejbump,	som	vedtaget	på	tidligere	

generalforsamling.	
• Fine	arrangementer	igangsat	af	festudvalget,	vi	fortsætter.	
• Bestyrelsen	har	ikke	længere	nogen	ansvarlig	for	Netto.	
• Forsamlingen	tog	til	efterretning	at	bestyrelsen	undersøger	

ansvarsforhold	omkring	snerydning	osv	omkring	pladsen.	
• Forsamlingen	godkender	at	bestyrelsen	undersøger	muligheder	for	at	

opsætte	skilte	om	at	fortov	omkring	pladsen	ikke	sneryddes.	
• Bestyrelsen	blev	pålagt	at	indhente	tilbud	på	snerydning	omkring	

pladsen.	
• Bestyrelsen	blev	pålagt	at	undersøge	pladsens	indretning,	legeredskaber	

og	deres	forfatning.	Bestyrelsen	overvejede	at	fjerne	alt	andet	end	
gyngerne,	sandkassen	og	rutsjebanen.	Noah	ringer	til	en	relevant	
myndighed	og	finder	ud	af	hvordan	vi	får	fremdrift	i	denne	opgave.	

Mødekalender	2017	
Bestyrelsen	fastlagde	følgende	datoer	for	foreningen	i	det	kommende	år:	

• 7/2	med	udvalgene		
• 2/5	bestyrelsesmøde	
• 15/8	bestyrelsesmøde		
• 24/10	bestyrelsesmøde,	
• 12/12	konstituerende	møde	

Desuden	følgende	datoer:	
• 27/5	pladsdag	og	fest	
• 23/9	pladsdag	
• 21/11	generalforsamling	

Eventuelt	
Bestyrelsen	aftalte,	at	vi	kigger	på	Mit	Hus	når	det	udkommer.	Der	er	i	hvert	fald	
interessante	artikler	i	det	aktuelle	nummer.	En	omhandler	arbejdsweekender	og	
skader	og	en	handler	om	en	kommende	ændring	af	loven	for	private	fællesveje.	


